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ОГЛЯД КАНАДСЬКОГО РИНКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ 
ТЕХНІКИ 

Чигрина С.А. ст. викл. 
Державний біотехнологічний університет 

За оцінками «Звіту про ринок сільськогосподарської техніки Канади» від 
Statistics Canada [1], канадський ринок сільськогосподарської техніки зафіксує 
середньорічний темп зростання 4,5 % протягом прогнозованого періоду  
(2022-2027 рр.). 

Звіт був поділений за типами на трактори (менше 40 к.с., від 40 до 99 к.с., 
понад 100 к.с.), техніку для оранки та культивації, посівну техніку. Машини 
(сівалки, розкидачі та інш.), обприскувачі, іригаційна техніка, збиральна техніка, 
сінозбиральна техніка (підбирачі та інші сіножаті та кормозбиральні машини) та 
інші типи. Звіти пропонують розмір ринку та прогноз для сільськогосподарської 
техніки у вартісному вираженні (млн доларів США) насамперед для всіх 
сегментів. 

У перші шість місяців 2020 року загальний обсяг продажів 
сільськогосподарської техніки у липні 2020 року збільшився порівняно з 2019 
роком (з початку року). Зростання було зумовлене в основному збільшенням 
продажів тракторів потужністю менше 40 кінських сил, які зросли на 42,1% у 
липні 2020 року порівняно з липнем 2019 року. 

Збільшення попиту на великотоннажну сільськогосподарську техніку 
через брак сільськогосподарської робочої сили, сприятливі державні субсидії для 
механізації сільського господарства і технологічні інновації для розробки 
новітньої сільськогосподарської техніки є одним із чинників, який стимулює 
зростання ринку. Прогнозується, що серед усіх категорій сільськогосподарської 
техніки продаж комбайнів і тракторів продовжуватиме неухильно зростати 
протягом прогнозованого періоду. 

Згідно з останнім переписом Статистичного управління Канади, останніми 
роками спостерігається тенденція до скорочення кількості ферм: у 2021 році 
налічувалося 189 874 ферми [2] порівняно з 205 730 фермами у 2011 році [3]. 
Також скорочується площа сільськогосподарських угідь. Отже, щоб 
задовольнити зростаючий попит на продовольчі культури, фермери звертаються 
до самохідної та тракторної техніки. Це сприяло зростанню виробництва 
сільськогосподарської техніки в прогнозований період. Крім того, в Канаді 
механізація сільськогосподарських господарств, керуючись насамперед 
економічним принципом, згідно з яким використання автоматизованих 
інструментів замість ручної праці призводить до збільшення витрат та 
підвищення врожайності, ймовірно, буде стимулювати попит на техніку. Продаж 
сільськогосподарської техніки зріс у липні 2020 року порівняно з 2019 роком. За 
даними Асоціації виробників обладнання тракторів та комбайнів, роздрібні 
продажі зросли з 13 673 до 14 325 одиниць з липня 2019-2020 років. З іншого 
боку, продаж комбайнів за той же період знизився з 838 до 697 одиниць. Також 
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у 2021 році продаж тракторів у грудні зріс на 10,5%, а продаж комбайнів впав на 
17,6% порівняно з аналогічним періодом минулого року. Проте загальний обсяг 
продажу тракторів у 2021 році зріс на 19,4%, а комбайнів – на 23,1%.  

Ключовими гравцями на канадському ринку сільськогосподарської 
техніки є такі фірми: 

– Kubota Canada Ltd; 
– Deere & Company; 
– KUHN NORTH AMERICA, INC.; 
– CLAAS KGaA mbH; 
– CNH Industrial America LLC. 
Вони випускають сільгосптехніку, що відповідає потребам аграріїв цього 

регіону. Основна стратегія, прийнята даними фірмами, полягає в тому, щоб 
інвестувати в дослідження та розробки для заохочення інновацій та підтримки 
міцної ринкової бази [4, 5]. 
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